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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI





Úvodní opakování pro 7. ročník
A

1. Urči velikost všech úhlů (vnitřních i vnějších) v trojúhelníku ABC, je-li dáno : 

α = 57°20´  a  β = 122°40´ . Udělej náčrt ! 

2. Urči nejmenší společný násobek čísel   n(36; 40) .

3. Urči největšího společného dělitele čísel    D(60; 48) .

4. Vypočítej obvod a obsah obdélníka o rozměrech : a = 3,8 dm

                                                                                    b = 6,43 m.

5. V akváriu o délce 2 m a šířce 5 dm  je výška vody 40 cm. Vypočítej kolik litrů vody obsahuje. Udělej náčrt !

6. Sestroj trojúhelník ABC, znáš-li c = 5 cm; b = 4 cm ; a = 6 cm ( náčrt, postup konstrukce, závěr).

Úvodní opakování pro 7. ročník

B
1. Urči velikost všech úhlů (vnitřních i vnějších) v trojúhelníku ABC, je-li dáno : 

α = 45°20´  a  β = 132°30´ . Udělej náčrt ! 

2. Urči nejmenší společný násobek čísel   n(54; 24) .

3. Urči největšího společného dělitele čísel    D(48; 90) .

4. Vypočítej obvod a obsah obdélníka o rozměrech : a = 2,9 dm

                                                                                    b = 6,85 m.

5. V nádrži o délce 8 m a šířce 6 dm  je výška vody 120cm. Vypočítej kolik litrů vody obsahuje. Udělej náčrt !

6. Sestroj trojúhelník ABC, znáš-li c = 7 cm; b = 6 cm ; a = 5 cm ( náčrt, postup konstrukce, závěr).


Výsledky  A
1.   α = 57°20´          α´= 122°40´

      β = 122°40´        β´= 122°40´

      γ = 65°20´           γ´= 114°20´

2.  36 = 2.2.3.3

     40 = 2.2      .2.5

     n(36;40) = 360

3.  60 = 2.2.5.3

     48 = 2.2   .3.2.2

     D(60;48) = 12

4.    a = 3,8dm

       b = 6,43m = 64,3dm

       o = 2.(a + b)                                                     S = a . b

       o = 136,2 dm                                                    S = 244,34dm²
5. a = 2m = 20dm

    b = 5 dm

    c = 40cm = 4 dm

    V = a . b. c

    V = 400 dm³ = 400l
Výsledky  B

1.   α = 45°20´          α´= 134°40´

      β = 47°30´          β´= 132°30´

      γ = 87°10´           γ´= 92°50´

2.  54 = 2.3.3.3

     24 = 2. 3    . 2 .2
     n(24;54) = 216

3.  90 = 2.              3 . 3 . 5
     48 = 2.2 .2 . 2 . 3 

     D(90;48) = 6
4.    a = 2,9dm

       b = 6,85m = 68,5dm

       o = 2.(a + b)                                                     S = a . b

       o = 142,8 dm                                                    S = 198,65dm²
5. a = 8m = 80dm

    b = 6 dm

    c = 120cm = 12 dm

    V = a . b. c

    V = 5 760 dm³ = 5 760l
